



# 一场狂风骤雨，3家窗户被“刮跑”

这3家窗子连在一起，整体被吹落百米外

昨日，住常州金百国际社区的张女士爆料称，5月26日下午一场狂风骤雨，将爱特大厦高层3户居民家的窗户整体吹跑了，掉落的窗户幸好没有砸到人。

“当时风雨特别大，看不清外面的情况，我是在雨停后发现对面3户人家的窗户全没了。”张女士说，那么大的窗户掉下来，不晓得有没有砸到楼下广场上的车辆，雨停后她还专门下楼查看，发现窗户倒是有垂直掉落，而是被狂风吹到了百米来外面的通江路的绿化带里。“真是很幸运！那3户人家的窗户是连在一起的，非常庞大。也可见当时风有多强！”张女士感叹道。

常州一位做门窗生意的网友曾到25楼住户家中，并从屋内拍下了一段视频。视频中可以看到被吹落的窗户位于最西侧的卧室，两侧是与玻璃窗户相连，上下为墙体。该网友告诉记者，“从我的判断来看，这3户人家的窗户是由同一根立柱连接，与其他部位的连接紧固件强度不够。当中间立柱出现松动的时候，一场大风就把整个3户窗户撕扯下来了。”

5月28日上午，记者赶到爱特大厦南楼，只见靠近西侧边户位置，物业已经拦起了隔离线，提醒过往



23层、24层、25层边户居民家，西侧卧室窗户整体被风吹跑 葛小林 摄

行人小心有物品坠落。抬头可见23层、24层、25层边户居民家，西侧卧室窗户已经整体“跑路”，只剩下窗帘在两侧飘飞。通江路西侧的人行道上，还能发现一些玻璃碴。爱特大厦的居民告诉记者，那掉落的窗户被吹到了这里，幸好当时没有人，不然后果真不堪设想。记者注意到，通江路东侧的人行道上也有一些玻璃碴。

记者了解到，5月28日中午，3户居民家裸露的窗户洞上已装上了木条，做了简单的防护。据金百国际工作人员介绍，窗户被吹跑后，有业

主回来收拾了东西，暂时住到别处。

爱特大厦13楼的一名居民家中的玻璃也在狂风暴雨中遭了殃。这名居民告诉记者，当时大雨滂沱，她听到外头有很大的声响，紧接着听到有东西砸落下来，很快自己的阳台玻璃就被砸碎了。“我们也不确定是不是被掉下来的窗户砸到的，还是其他东西被大风吹过来，砸到我们玻璃上的。”这名居民无奈地说。

记者了解到，目前，这3户居民家的窗户安装是否存在问题、隐患后续如何解决，相关单位正在进一步处置中。 葛小林 陈云龙

## 金坛为农户免费提供直播培训

近日，常州市金坛区市场监督管理局邀请直播培训专业团队，在长荡湖科技创业园区为全区60余家农户开展免费的农产品直播培训活动，积极为全区农产品线上销售扩规模、延链条、创品牌、拓市场。

据介绍，本次培训瞄准长荡湖大闸蟹、金坛雀舌、金坛红香芋等生鲜农产品，从生动案例入手，用通俗易懂的图文语言为在场商户进行现场演绎和授课。在活动现场，抖音集团、巨量引擎等电商知名企业团队为在场的农户分享了全域电商发展趋势、平台流量推荐规则、直播营销和短视频制作等运营技巧，并与参会农户互动交流。

“近年来，我们不断深化拓

展行风建设，将行风建设与业务工作深入结合。”金坛区市场监督管理局工作人员介绍道：“本次活动是通过线上线下齐发力，将农产品培育与乡村放心消费行动相结合，持续推进乡村品牌建设，不断夯实农产品品质、竞争力。”

据悉，金坛区市场监督管理局已经推动黄金村、柚山村等多个乡村开展“美丽乡村放心消费”品牌行动，助推“黄金村”牌有机软米、鑫品茶等产品参加长三角特色伴手礼活动，全力打造本地粮水两产放心吃、山湖两景放心游特色，实现“放心”消费和“放量”增长，促进特色产业提质增效，助推乡村经济快速发展。 沈玉珊 陈云龙

## 新北将新增两个美丽街区

记者昨日从常州新北区获悉，为推动城市环境品质提升，新北区今年将在三井街道、新桥街道打造2个美丽街区，预计7月启动施工，年内完工。

据介绍，新桥片区将以历史文化与社区文化为特色，打造“文荟新桥”特色街区。项目地块北至运河路、南至新桥大街、西至长江北路、东至新渎港河新景运动公园段，总面积1.1平方公里。项目结合镇中路商业、学校、游玩密集区域，利用辖区边角地块，进一步丰富居民的日常休闲游憩空间。针对“停车难、停车乱”问题，新增停车位，完善停车设施，整治停车秩序。

三井片区将结合恐龙园、新区公园、汉江路国际街区等主题特色，融入特色文化、生态滨河、幸福邻里、儿童友好等元素，打造“新韵三井”特色街区。项目地块北接汉江东路、南至珠江路、西接新区公园、东到龙业路，总面积约1.2平方公里。针对学校周边上下学高峰车辆多、市民停车不便等问题，增加非机动车停车位，完善停车设施。结合空间慢行、设施小品、智慧人文等维度提升，健全面向儿童的完善公共服务体系。构建场所体验，在汉江路国际街区与珠江路“南洋风韵商业休闲带”增添小品、外摆等，烘托东亚风情商业气氛。 陈莘子 葛小林

## 溧阳打造让劳动者满意的“工会驿站”

日前，溧阳市总工会举办户外劳动者驿站负责人（站长）座谈会，会上介绍，溧阳工会将加强工会驿站规范化建设，推动工会驿站服务提质增效。

溧阳市总工会党组书记、副主席徐星频表示：“工会驿站是工会履行服务职能，关心关爱新业态劳动者，服务快递员、外卖小哥等户外工作者的重要阵地，有利于提升劳动者的满意度、幸福感和安全感。溧

阳市总工会将努力打造让劳动者满意的工会驿站。”

在会上，溧阳工会出台《工会驿站经费补贴试行办法》。针对驿站存在的设备维护不足、标识不规范、功能缺失、用途变动及开放时间不合理等管理和服务问题，《试行办法》规定了驿站建设的规范要求和标准。同时，溧阳工会将落实完善驿站评估考核，执行不定期巡查和评估制度，确保驿站管理规范

化。此外，溧阳工会将采用评估结果与经费补贴关联的方法，激励驿站提供卓越服务。

溧阳某户外劳动者驿站负责人表示：“我们将提升服务水平，超越基础服务。创新暖心活动，冬赠姜茶、夏供冷饮、便民维修，以微笑和问候传递关怀，通过细微之举，拉近工会与职工的距离，展现工会驿站的温暖与实效。”

吴文龙 徐文喆 陈云龙

## 拍案

### 派发涉黄小广告，男子被关电梯

常州一男子溜进酒店后，往客房里塞完涉黄涉诈小广告后准备溜走，没想到被困在了电梯里。他以为是电梯故障，没想到，30分钟后自己被“救”出来，却直接被警察带走了。

“警察同志，我把人关在电梯里了，你们快来救人！”近日，常州钟楼公安分局南大街派出所接到辖区某酒店老板娘陈女士（化姓）报警电话，可报警的内容却让民警丈二和尚摸不着头脑。

原来，当天晚上7点左右，陈女士在公共视频里看到了一个行为怪异的

男子。该男子进入酒店后并没有去房间，而是每个楼层转悠，还站在各个房间门口，鬼鬼祟祟往门缝里塞什么东西。陈女士一下子想到，这个男子应该是在塞涉黄涉诈的小卡片。“之前我还为此事苦恼，因为不少住酒店的旅客投诉说人住时门缝里被塞了小卡片。”陈女士说，为此她还报了警。没想到，这个塞卡片的人又来了。

眼看该男子即将坐电梯离开，陈女士急中生智，等男子进入电梯后就立马切断电梯电源，把男子困在了电梯里后赶紧报警。

接警后，南大街派出所民警立刻赶往该酒店，在酒店工作人员配合下，将该男子从电梯里“救”出。民警当场从男子身上查获涉黄涉诈小卡片三百余张。该男子怎么也没想到自己在电梯被困近30分钟，刚获救就被民警带走了。

目前该案件仍在调查处理中。警方提醒广大市民，以“暧昧”内容为幌子的小广告都是不法分子的骗局诱饵，市民要洁身自好，不轻信卡片内容，以免上当受骗，造成财产损失。 段羽铭 葛小林

### 盗窃录视频，民警：感谢送证据

近日，一个小伙在常州一小区内拉车门盗窃，发现车内有5万元现金后，一高兴，专门录下视频嘚瑟一番。没想到，24小时后他就被警察抓获，手机里的视频正好成了警察的办案证据。

5月15日凌晨，常州天宁分局翠竹派出所接群众报警称，停在小区楼下的轿车，车门被人拉开过，车内的5万元现金被盗。公安机关迅

速出动开展侦查工作，现场勘查、分析研判，成功锁定了犯罪嫌疑人是一个小伙。

而此时的窃贼早已携带“巨款”潜逃至相隔1600里的福建三明，民警立即赶往三明市，并在当地警方的联动配合下，5月15日将嫌疑人抓获。

嫌疑人到案后，办案民警已经做好了审讯攻坚的准备，但“好运”

来了。民警在检查嫌疑人手机时发现一段珍贵的“纪录片”，正是这名窃贼在作案时十分得意地记录了自己作案的全过程。

鉴于窃贼为自己“准备”了充分的证据，办案民警笑称：“审讯还没开始就‘结束’了，还可以顺带点个赞，说一句感谢你，太配合了！”

近日，民警将被盗财物如数归还失主。 江宵斌 葛小林

## 拍租公告

我公司于2024年6月5日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行潞城片区租赁使用权一批拍租会（详情备案），有意向竞拍者可持有效证件至我公司办理竞拍登记手续并缴

纳保证金（详情备案），截止时间为6月4日下午4时（以保证金到账为准）。电话：85315128。

江苏正德拍卖有限公司  
2024年5月29日